
ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 75

о назначении административного наказания

по делу об административном правонарушении № 108-18-АП

 

26 февраля 2018 года

 
Место рассмотрения:

Белгородское УФАС России,

Белгород, ул. Преображенская, 82.

 

Заместитель руководителя управления – начальник отдела контроля закупок
Федеральной антимонопольной службы по Белгородской области,
рассмотрев материалы дела об административном правонарушении № 108-
18-АП, протокол № 47 об административном правонарушении от 21 февраля
2018 года, составленный в отношении должностного лица заказчика -
заместителя командира ФКУ «Войсковая часть 25624»- руководителя
контрактной службы – <…>, по ч.4.2 ст. 7.30 КоАП РФ,

 

УСТАНОВИЛ:

 

Должностным лицом Белгородского УФАС России на основании статей 28.1 и
28.2 КоАП РФ составлен протокол № 47 об административном
правонарушении от 21 февраля 2018 года по ч. 4.2 ст. 7.30 КоАП РФ на
основании материалов проверки соблюдения ФКУ «Войсковая часть 25624»
законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок, товаров,
работ, услуг для обеспечения федеральных нужд (Акт № 50-ДП
документарной проверки от 18.09.2017) в отношении должностного лица
заказчика - заместителя командира ФКУ «Войсковая часть 25624»-
руководителя контрактной службы – <…> по нарушению Федерального
закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок
товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных
нужд» (далее - Закон о контрактной системе).

Обстоятельств, исключающих производство по делу об административном
правонарушении, не имеется.



Дело об административном правонарушении рассмотрено в отсутствие
надлежаще уведомленного о времени и месте рассмотрения дела <…>
(ходатайство о рассмотрении дела в его отсутствие от 26.02.2018 № 564).

Рассмотрев материалы дела, прихожу к следующим выводам.

На официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок
www.zakupki.gov.ru 27.02.2017 размещены извещение и документация об
Электронном аукционе на поставку оборудования для мойки грузовых машин
для закупки № 0373100051517000001 (далее – Аукцион).

Начальная (максимальная) цена контракта – 247 844,25 рублей.

Заказчиком является ФКУ «Войсковая часть 25624».

При осуществлении закупки допущены следующие нарушения Закона о
контрактной системы.

1. Согласно части 1 статьи 23 Закона о контрактной системе
идентификационный код закупки указывается в плане закупок, плане-графике,
извещении об осуществлении закупки, приглашении принять участие в
определении поставщика (подрядчика, исполнителя), осуществляемом
закрытым способом, документации о закупке, в контракте, а также в иных
документах, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

В нарушение части 1 статьи 23 Закона о контрактной системе в
документации об электронном аукционе для закупки № 0373100051517000001
не указан идентификационный код закупки.

2. Согласно пункту 11 части 1 статьи 64 Закона о контрактной системе
документация об электронном аукционе наряду с информацией, указанной в
извещении о проведении такого аукциона, должна в том числе содержать
порядок, даты начала и окончания срока предоставления участникам такого
аукциона разъяснений положений документации о таком аукционе.

Документация об электронном аукционе для закупки № 0373100051517000001
не содержит даты начала и окончания срока предоставления участникам
аукциона разъяснений положений документации, что является нарушением
пункта 11 части 1 статьи 64 Закона о контрактной системе.

Согласно статьи 12 Закона о контрактной системе должностные лица
заказчиков несут персональную ответственность за соблюдение
требований, установленных законодательством Российской Федерации о
контрактной системе в сфере закупок и нормативными правовыми актами,
указанными в частях 2 и 3 статьи 2 настоящего Федерального закона.

Из части 1 статьи 107 Закона о контрактной системе следует, что лица,
виновные в нарушении законодательства Российской Федерации и иных
нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, несут, в
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том числе административную ответственность в соответствии с
законодательством Российской Федерации.

Утверждение заместителем командира ФКУ «Войсковая часть 25624»-
руководителем контрактной службы – <…>документации об Аукционе с
нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской
Федерации о контрактной системе, указывает на событие
административного правонарушения, ответственность за совершение
которого предусмотрена частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях.

На основании статьи 2.4 КоАП РФ <…> является должностным лицом
заказчика - ФКУ «Войсковая часть 25624».

Место совершения административного правонарушения: Белгородская
область, Грайворонский район, г. Белгород-22.

Дата совершения административного правонарушения: 27.02.2017 года.

Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную
ответственность <…>не установлено.

В ходе рассмотрения настоящего дела об административном
правонарушении должностное лицо, уполномоченное на рассмотрение
настоящего дела об административном правонарушении, пришло к выводу о
наличии в действиях заместителя командира ФКУ «Войсковая часть 25624»-
руководителя контрактной службы – <…> вышеназванных нарушений Закона
о контрактной системе при утверждении документации об Электронном
аукционе.

Тем самым <…>совершил административное правонарушение,
ответственность за совершение которого предусмотрена частью 4.2 статьи
7.30 КоАП РФ.

Таким образом, вина <…> состоит в том, что он не выполнил установленные
требования Закона о контрактной системе.

Объективные обстоятельства, делающие невозможным исполнение
установленных Законом о контрактной системе требований, при
рассмотрении настоящего дела об административном правонарушении не
установлены.

В и н а <…> в совершении административного правонарушения,
ответственность за совершение которого предусмотрена частью 4.2 статьи
7.30 КоАП РФ, доказана и подтверждается материалами дела, в том числе
протоколом № 47 об административном правонарушении от 21 февраля 2018
года.

Существенная угроза охраняемым общественным отношениям, учитывая, что
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состав административного правонарушения, совершенного <…>, является
формальным, то есть ответственность за совершение данного
административного правонарушения наступает независимо от причинения
имущественного и морального вреда, а также наступления тяжких
последствий, заключается в ненадлежащем исполнении <…> своих публично-
правовых обязанностей по соблюдению Закона о контрактной системе.

Таким образом, действия <…>создали существенную угрозу охраняемым
Законом о контрактной системе общественным отношениям, в связи с чем
данное правонарушение не может быть признано малозначительным.

Санкция ч. 4.2 ст. 7.30 КоАП РФ влечет наложение административного
штрафа в размере трех тысяч рублей.

На основании вышеизложенного, руководствуясь статьёй 1.5, статьями 2.4,
4.1, 4.2, 4.3, частью 4.2 статьи 7.30, статьями 23.66, 29.9, 29.10, 29.11 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях,

 

ПОСТАНОВИЛ:

 

Признать заместителя командира ФКУ «Войсковая часть 25624»- руководителя
контрактной службы – <…>, виновным в совершении административного
правонарушения, предусмотренного частью 4 . 2 статьи 7.30 КоАП РФ и
применить к нему административное наказание в виде административного
штрафа в размере 3 000 (трех тысяч) рублей.

 

В соответствии с частью 1 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ
постановление по делу об административном правонарушении может быть
обжаловано в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу либо в
районный суд по месту рассмотрения дела. Жалоба на постановление по
делу об административном правонарушении может быть подана в течение
10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

В соответствии с частями 1 и 3 статьи 30.2 КоАП РФ жалоба на
постановление по делу об административном правонарушении подается
непосредственно в суд, вышестоящий орган, вышестоящему должностному
лицу, уполномоченным ее рассматривать, либо судье, в орган, должностному
лицу, которыми вынесено постановление по делу и которые обязаны в
течение трех суток со дня поступления жалобы направить ее со всеми
материалами дела в соответствующий суд, вышестоящий орган,
вышестоящему должностному лицу.

 



Реквизиты для уплаты штрафа:

 
КБК 161 1 16 33010 01 6000 140
ИНН 3123084662
КПП 312301001
Получатель: Управление Федерального Казначейства (УФК) по Белгородской
области (Управление Федеральной антимонопольной службы по
Белгородской области: ул. Преображенская, 82, г. Белгород)

ОКТМО 14701000

Банк получателя: Отделение Белгород
БИК 14701000

Р/с 40101810300000010002

 

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ административный штраф должен
быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не
позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении
административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока
отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.

Согласно части 5 статьи 32.2 КоАП РФ при отсутствии документа,
свидетельствующего об уплате административного штрафа, и информации об
уплате административного штрафа в Государственной информационной системе
о государственных и муниципальных платежах, по истечении срока, указанного в
части 1 настоящей статьи, судья, орган, должностное лицо, вынесшие
постановление, направляют в течение десяти суток постановление о наложении
административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-
исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным
законодательством. Кроме того, должностное лицо федерального органа
исполнительной власти, структурного подразделения или территориального
органа, иного государственного органа, рассмотревших дело об
административном правонарушении, либо уполномоченное лицо коллегиального
органа, рассмотревшего дело об административном правонарушении,
составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном
частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, в отношении лица, не уплатившего
административный штраф. Протокол об административном правонарушении,
предусмотренном частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, в отношении лица, не
уплатившего административный штраф по делу об административном
правонарушении, рассмотренному судьей, составляет судебный пристав-
исполнитель.

Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП РФ Неуплата административного штрафа в
срок, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы
неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей,
либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные



работы на срок до пятидесяти часов.

 

 

Заместитель руководителя управления –

начальник отдела контроля закупок
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